

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA na dodávku posypové soli

č. : VLS-SML-2022-2594-1900

Vojenské lesy a statky ČR, s.p.

Název: Vojenské lesy a statky ČR, s.p.
Sídlo: Pod Juliskou 1621/5, Dejvice, 160 00 Praha 6
IČO: 00000205
DIČ: CZ00000205
Zápis v obchodním rejstříku: u MS v Praze, spis. zn. ALX 256
Bankovní spojení: [REDAKCE]
Číslo účtu: [REDAKCE]
Zastoupen: Ing. Jaroslavem KANKIOU MSc, ředitel DOS, na základě zmocnění VLS-PMZ-2022-25-1900 ze dne 21. 4.2022

Kontaktní osoba kupujícího: [REDAKCE]

E-mail: [REDAKCE]

ID datové schránky: bjds93z

(dále jen „Kupující“)

a

ATEA Praha, s.r.o.

Se sídlem: Plzeňská 43, 252 19 Chrást'any,
IČ: 25086405
DIČ: CZ 25086405
Zápis v obchodním rejstříku: zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 48540

Bankovní spojení: [REDAKCE]

Číslo účtu: [REDAKCE]

Jednatel: Ing. Milan Knotek, jednatel [REDAKCE]

(dále jen „Prodávající“)

Uzavřeli dále uvedeného dne, měsíce a roku podle ustanovení § 2085 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto rámcovou kupní smlouvu (dále jen „Smlouva“).

Článek I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

Prodávající se na základě této smlouvy zavazuje Kupujícímu, na základě objednávek Kupujícího dodávat zboží, toto zboží Kupujícímu prodat a převést na něj vlastnické právo ke zboží. Kupující se zavazuje od Prodávajícího zboží dodávané na základě jednotlivých Objednávek přebírat a

platit za něj sjednanou kupní cenu. Objednávky budou Kupujícím předávány osobně nebo pomocí e-mailové adresy: [REDACTED]

Článek II. ZBOŽÍ

Specifikace zboží: Prodávající se zavazuje podle této Smlouvy na základě jednotlivých Objednávek dodávat **WÜRTTEMBERSKOU POSYPOVOU SŮL**, vše blíže specifikované v příloze (a) Smlouvy (dále jen „Zboží“).

Doklady a dokumenty související se Zbožím: Prodávající je povinen společně se Zbožím dodávaným na základě jednotlivých Objednávek dodat Kupujícím doklady a dokumenty, zejména pak dodací listy.

Článek III. KUPNÍ CENA

Kupní cena: Smluvní strany sjednávají jednotkovou kupní cenu za Zboží, které bude dodáváno na základě jednotlivých Objednávek, jako nejvýše přípustnou s tím, že tato jednotková cena bude vždy násobena množstvím Zboží dodaným Prodávajícím Kupujícím podle jednotlivých Objednávek (dále jen „Kupní cena“). Kupní cena je uvedena bez DPH, DPH bude připočtena ve výši dle platných právních předpisů. Kupní cena pro sjednanou dobu této smlouvy činí **3.500,- Kč/t** posypové soli.

Bankovní účet pro zaplacení Kupní ceny: Smluvní strany sjednávají, že Kupní cena za Zboží dodávané na základě jednotlivých Objednávek bude zaplacená na bankovní účet Prodávajícího uvedený Prodávajícím ve Faktuře za Zboží. Faktura musí obsahovat zejména číslo této smlouvy a její součástí musí být oprávněným zástupcem kupujícího podepsaný dodací list.

Způsob splatnosti Kupní ceny: Smluvní strany sjednávají, že Kupní cena za Zboží dodané na základě každé jednotlivé Objednávky bude splatná jednorázově s tím, že Faktura může být Prodávajícím vystavena nejdříve v den převzetí Zboží dodaného na základě příslušné Objednávky Kupujícím.

Některá ustanovení o splatnosti Faktury: Pro účely této smlouvy Smluvní strany sjednávají, že každá z Faktur na zaplacení Kupní ceny Zboží dodaného na základě jednotlivých Objednávek je splatná ve lhůtě 15 dní od jejího doručení Kupujícím. Faktura se pokládá za včas uhrazenou, pokud je fakturovaná částka nejpozději v den splatnosti odepsána z účtu Kupujícího.

Platbou Kupní ceny se vždy rozumí úhrada včetně příslušné DPH.

Článek IV. DOBA A MÍSTO DODÁNÍ ZBOŽÍ

Termín dodání zboží: Prodávající se zavazuje mít na skladě v zimních sezónách v období let 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025 a 2025/2026, tj. od účinnosti této smlouvy do 31.3.2026 výhradně pro Kupujícího nejméně 25 tun Württemberské posypové soli, vztahující se ke každé jedné sezóně, kterou bude Kupující odebírat postupně podle potřeby. Zimní sezónou se rozumí kalendářní období 1.10. – 31.3.

Kupující zajišťuje dopravu na vlastní náklady. Při každém jednotlivém odběru obdrží Kupující v místě odběru dodací list, kde potvrdí správnost množství a den odběru. Prodávající je oprávněn fakturovat pouze množství zboží, jehož odběr byl Kupujícím potvrzen.

Místo dodání Zboží: Zboží Kupující převezme ve skladu Prodávajícího v jeho sídle Chrást'any 43, PSČ 252 19.

Článek V.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Platnost a účinnost: Tato smlouva nabude platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, která skončí dnem dodání takového množství Zboží bez vad, kterým bude vyčerpán maximální hmotnostní objem odběru v průběhu požadovaných sezón uvedených v čl. IV. této Smlouvy, nejdéle však do 31. 3. 2026.

Přílohy: Neoddělitelnou součástí této Smlouvy jsou následující dokumenty: Specifikace Zboží

Stejnopisy a jazykové verze: Tato Smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, každé s platností originálu. Kupující obdrží 1 vyhotovení a Prodávající obdrží 1 vyhotovení této Smlouvy. Tato smlouva se uzavírá v českém jazyce.

Na důkaz svého souhlasu s textem a obsahem této Smlouvy k ní Smluvní strany připojily své podpisy.

V Praze dne: 19.10.2022.....

V Chráštanech dne: 18.10.2022.....

Vojenské lesy a statky ČR, s.p.

ATEA PRAHA, s.r.o.

Ing. Jaroslav Kankia MSc.
ředitel divize ostrahy a služeb

Ing. Milan Knotek
jednatel